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PLENÁRIO 

ATA DA SESSÃO 

REALIZADA EM 20 DE AGOSTO DE 2020 

ELEIÇÃO DE MEMBROS PARA O TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL 

Às dezoito horas e um minuto do dia vinte de agosto de dois mil e vinte, por 

videoconferência, foi declarada aberta a sessão plenária da qual participaram os 

Senhores Ministros João Otávio de Noronha, Presidente, Laurita Vaz, Humberto 

Martins, Maria Thereza de Assis Moura, Herman Benjamin, Jorge Mussi, Og 

Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro Campbell Marques, Benedito Gonçalves, 

Raul Araújo, Paulo de Tarso Sanseverino, Isabel Gallotti, Antonio Carlos Ferreira, 

Sebastião Reis Júnior, Marco Buzzi, Marco Aurélio Bellizze, Assusete Magalhães, 

Sérgio Kukina, Regina Helena Costa, Nefi Cordeiro, Gurgel de Faria, Reynaldo 

Soares da Fonseca e Antonio Saldanha Palheiro. Ausentes, justificadamente, os 

Senhores Ministros Felix Fischer, Francisco Falcão, Nancy Andrighi, Napoleão 

Nunes Maia Filho, Villas Bôas Cueva, Moura Ribeiro, Rogerio Schietti Cruz, Ribeiro 

Dantas e Joel Ilan Paciornik. 

O Presidente João Otávio de Noronha cumprimentou seus pares e comunicou que a 

sessão foi convocada a fim de eleger membros efetivo e substituto para compor o 

Tribunal Superior Eleitoral, em decorrência do iminente término do mandato do 

Ministro Og Fernandes, em trinta de agosto do ano corrente, anunciado por meio do 

Ofício TSE. n. 2.420/2020.  

Primeiramente, ocorreu a eleição do membro efetivo para compor o Tribunal 

Superior Eleitoral. De acordo com a tradição, a vez é do Ministro Mauro Campbell 

Marques. Após consultar os pares, o Presidente propôs fosse a escolha feita por 
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aclamação, o que foi acolhido por todos. O Presidente declarou eleito, por 

aclamação, o Ministro Mauro Campbell Marques, ao qual passou a palavra. 

Após, procedeu-se à escolha do membro substituto do Tribunal Superior Eleitoral. 

Pelo critério de antiguidade, a vez é do Ministro Raul Araújo. Após consultar os 

pares, o Presidente propôs fosse a escolha feita por aclamação, o que foi acolhido 

por todos. O Presidente declarou eleito o Ministro Raul Araújo, a quem passou a 

palavra. 

Informou, ainda, que a Presidência expedirá ofício ao Ministro Luís Roberto Barroso 

para comunicar a decisão desta Corte. 

Após os agradecimentos, foi encerrada a sessão às dezoito horas e cinco minutos. 

Ministro João Otávio de Noronha 
Presidente 

Lúcio Guimarães Marques 
Secretário da sessão 


